

■“市慈善总会与本报联合启动第十五次彩虹慈善助学”后续

一天内,132名寒门学子被认助

彩虹助学应者如云,目前还有18个名额待领

本报讯(记者 王颖 通讯员 蔡怀书) 昨天,本报与宁波市慈善总会联合推出的第15次“彩虹助学”活动,应者如云,132名寒门学子当天即被认助。

市慈善总会负责接待的邵老师告诉记者,一上班,爱心接待室里铃声就不停响起。除了她和另一位汪老师外,单位的其他同事也帮忙来接听电话、接待、记录。

“今天电话就没停下来过,市民的认助热情让我们很感动。虽然做这个工作很多年了,还是被宁波人的爱心和善举深深打动。”邵老师说。

宁波合众芸创财富管理咨询有限公司首席运营官刘思平昨天看到本报的报道后,立即打电话认助了11名学生。刘思平说:“公司在2年多前成立了一个以助学为主的公益基金,助学不仅是给受助的学生一些金钱,更是给了他们一个希望和未来。资助一个寒门学子,不但能让他完成学业,更可能会改变这个家庭的未来,非常有意义。彩虹助学是宁波市慈善总会和宁波晚报联合推出的活动,学生名单都经过核实和筛选,信得过。”

邵老师说,中午1点多,有一位30岁左右的男子匆忙来到慈善总会,一下子认助了10名学生。男子说:“我们单位不挑的,无论哪10个学生都可以,能帮一个是一个。”据了解,该男子所在的单位此前也参与过彩虹助学活动。

一天下来,来电、上门认助的市民不断。有单位认助的,也有个人认助的,有第一次参加的,也有参加过多次的老面孔。

截至昨天下午5点,还有18名寒门学子可以被认助。

我们热烈欢迎社会各界和热心人士伸出援手,向市慈善总会来电结对认助这18名寒门学子。助学金额:每名学生一学年3000元。爱心热线:87250995,87251999。

待认助工作告一段落后,我们将择期为寒门学子和“爱心使者”举行见面会。

2005年,宁波市慈善总会和本报发起了第一次彩虹助学活动,至今,有1399人(个人)和58家单位参加了彩虹助学活动,受助学生达到1991名。

待认助18名学生名单

宁波工程学院

2030 吴同学 男 汽车服务工程专业 大二 内蒙古兴和县人 父母残疾,务农,妹读小学,低保家庭。

2031 胡同学 男 材料成型及控制工程专业 大二 江西新余市人 父患重病,母病故,家庭经济十分贫困。

浙江大学宁波理工学院

2039 陈同学 男 广告学专业 大一 浙江苍南县人 父母残疾,收入微薄。

2044 汪同学 男 包装工程专业 大二 安徽绩溪县人 单亲,随母生活,母收入低,学生本人自小因先天小儿脑瘫性致残。

浙江万里学院

2054 海同学 男 建筑学专业 大二 河南漯河市人 父患病,基本失去劳动能力,母打零工,收入微薄,姐读大学,且需赡养年迈祖父母。

宁波教育学院

2060 张同学 女 文秘专业 大专一 浙江安吉县人 父打零工,收入微薄,母病故,且需赡养年迈祖父母。

宁波广播电视大学

2069 郭同学 女 应用英语专业 大专一 浙江金华市人 父母务工,收入低,弟读小学,且需赡养年迈祖父,并欠有大笔债务。

浙江纺织服装职业技术学院

2085 周同学 男 中日服装专业 大专

一 宁波市人 父患重病 母无收入,靠农保金生活。

2088 丁同学 女 服装设计与工艺专业 大专一 安徽宿州市人 单亲,随父生活,现父年老,低保家庭

2089 李同学 女 国际贸易实务专业 大专一 江西赣州市人 父遭车祸亡故,母患病,哥打零工,收入微薄。

宁波大红鹰学院

2092 张同学 女 工商管理专业 大二 浙江常山县人 父打工,母无工作,妹患病,低保家庭。

2097 钟同学 女 计算机专业 大一 浙江临海市人 自幼父母离异,随父生活,父残疾,低保家庭。

2099 胡同学 女 电自专业 大一 浙江永嘉县人 父母残疾,妹读小学,低保家庭。

2102 李同学 女 会计专业 大一 河南项城市人 父遭车祸亡故,母打零工,收入微薄,姐读大学,弟读高中。

2103 陈同学 女 财务会计专业 大一 河南光山县人 父打零工,且伤残,母患病,弟读初中,家庭经济贫困。

浙江工商职业技术学院

2104 杨同学 女 影视动画专业 大专一 浙江兰溪市人 父双腿落病,打零工,收入微薄,母残疾,且需赡养年迈祖母。

2107 陈同学 男 模具设计与制造专业 大专一 浙江三门县人 单亲,随父生活,父打零工,收入低,弟读高中。

2110 祝同学 女 环境艺术设计专业 大专一 浙江龙游县人 父病故,母患病,弟读小学,低保家庭。

宁波至普陀山专线今起试运营

采取车船联票形式,票价100元,全程2个半小时

本报讯(记者 范洪 通讯员 沈霞波) 记者昨日从宁波公运集团了解到,宁波汽车南站至普陀山旅游专线班车今起试运营,采用车船联票形式,旅客在汽车南站窗口一次购票后,可无缝换乘,直达普陀山景区。

从南站出发每天12班,票价100元

汽车南站相关人士介绍,该专线采取“车票+船票”形式,想去普陀山的宁波旅客,可直接在汽车南站开设的售票专窗,购买去普陀山的“车船联票”。旅客在乘车达到朱家尖慈航广场后,凭本人身份证和车票,到该

广场舟山市旅游集散服务中心服务台(步行两三百米),换取朱家尖至普陀山的船票。从宁波至普陀山全程约2个半小时,票价为100元。

开行初期,汽车南站至普陀山专线每天发12班,最早为凌晨5点55分,最晚为下午4点55分,每小时一班。朱家尖最早发车时间为早晨7点40分,最晚为下午5点40分,也是约每小时一班。也就是说,从宁波出发,最早上午8点30分左右就能到普陀山,最晚在晚上7点左右就可以到达宁波,非常适合周末去普陀山走走。

未来这种“车船联票”方式会更为便捷

据介绍,目前旅客还需要到车站窗口才能购买该专线票,未来将推出网络购票及购买回程票服务。而在采取“一票制”后,取消到码头后换票的这一环节,在技术上已不成问题:网上购票,扫二维码上车,再用同一个二维码登船,全程无需窗口购、换票,更加便捷。

日前发布的宁波市道路运输业“十三五”发展规划中提到,宁波未来要客运“一票制”、信息服务“一站式”等服务,提升多种出行方式联运的便利性以及道路运输与其他运输方式衔接换乘水平,方便旅客出行。

道路清爽行动

新增奉化和东钱湖

未来五年一线保洁工人数将减少20%

本报讯(记者 边城雨 通讯员 王佩佩) 记者从昨天下午召开的中心城区“道路清爽行动”五周年座谈会上了解到,随着作业模式的优化、机械设备的不断增加,环卫工人的劳动量也大大减少,未来五年,一线保洁工人数将减少20%。

据介绍,自2012年5月10日我市中心城区“道路清爽行动”开展以来,目前中心城区道路机扫率从43%快速提升到82%,长效保洁覆盖率达100%。

五年来,市城管环卫部门建立从墙角到墙角的“一把扫帚”扫到底的无缝隙保洁模式,“日扫夜洗”的深度保洁模式和“人机结合”的高效道路保洁模式,基本实现了从人工为主向机扫和人工有机结合转变。

另据了解,“道路清爽行动”即将扩容,新增奉化区、东钱湖旅游度假区,覆盖范围从中心城区建成区范围扩大到周边街道。(详情见A10版)

讣告

原宁波大学党委书记离休干部张永祥(享受正市级待遇),因病于2017年5月9日15:35不幸逝世,享年94岁。

现定于5月11日8:00在宁波市殡仪馆举行遗体送别仪式。

特此讣告。

家属泣告

2017年5月10日

注:上车时间:上午7:00;上车地点:海曙:中山广场(原市政府北大院门口)联系人:马善新13958323009 鄞州:甬港南路兴宁路口(原凤凰影院门口)联系人:傅建民13805872579 单位联系人:徐发明 15657817668